

## Spodbuda Duh Assisija 27. december 2024



### Uvodna pesem: "Luč"

Luč si za svet, kjer je tema si zarja,  
luč, ki odpira oči.  
Luč in lepota, srce te proslavlja,  
s tabo se ne izgubim.

### sveti Frančišek Asiškega

Sveti Frančišek Asiški nas vabi, da v preprostosti in ponižnosti pripravljamo svoja srca za prihod Novorojenega Jezusa. V njegovi pesmi Hvalnice stvarstva čutimo globoko povezanost z Bogom,

#### Iz Frančiškove Hvalnice stvarstva (FSp 1 - 2. 14)

Najvišji, vsemogočni, dobri Gospod,  
tebi hvala, slava in čast  
in ves blagoslov  
Tebi, najvišjemu, edinemu pristoji  
in nihče ni vreden Tebe imenovati.  
Hvalite in poveljučujete mojega Gospoda  
In zahvalite se mu  
in služite mu v veliki ponižnosti.

Frančiškova ponižnost in preprostost nas spominjata, da Bog ne pride v bogastvu, temveč v skromnih jasliah. Tako tudi nas nagovarja:  
*"Gospod, naredi me za orodje svojega miru: kjer je sovraštvo, naj prinašam ljubezen; kjer je žalitev, odpuščanje; kjer je tema, naj prinašam luč."*

### Prošnja za notranji mir

*"Gospod, daj, da ne bom iskal toliko tolažbe, kot da tolažim;  
ne toliko razumevanja, kot da razumem;  
ne toliko ljubljenosti, kot da ljubim.  
Kajti v dajanju prejemamo,  
v odpuščanju nam je odpuščeno,  
v umiranju se rodimo za večno življenje."*

## **Za mir v svetu molimo desetko Rožnega venca: Ki si ga Devica rodila**

V molitvi rožnega venca se poglobimo v skrivnost Jezusovega rojstva in prosimo za mir v naših srcih, domovih in svetu.

- Molimo desetko iz veselega dela: *Ki si ga Devica rodila.*
- Ob vsaki zdravimariji se spomnimo otrok, družin, trpečih in vseh, ki potrebujejo Božji mir.

*"O, Marija, Kraljica miru, izprosi nam milost, da se v tem adventnem času pripravimo na sprejem Jezusa in postanemo glasniki miru."*

## **Zaključna pesem: "Noč se spušča v Betlehem"**

*Noč se spušča v Betlehem,  
mir prihaja na svet,  
Gospod na zemljo se sklanja,  
prinaša večni svet.*

Ali druga izbrana božična pesem, kot npr. *"Sveta noč"* ali *"Poslušajte vsi ljudje."*

Naj bo ta adventni čas prežet z duhovnim mirom, notranjo pripravo in veseljem ob Jezusovem rojstvu. Bodimo kot pastirji in Frančišek Asiški – ponižni, odprti in polni hvaležnosti za dar Ljubezni, ki prihaja k nam.

Blagoslovljen Božič.